

ஊழல் காரணமாக தனது குழந்தைகளை அடூத் தடூத் து கிணற்றில் தள்ளி தானும் தற்கொலை செய்து கொண்ட நல்லதங்கள் கதை இன்றைய இளைய தலைமுறையினர் பலருக்குத் தெரியாமல் இருக்கலாம். ஆனால், அத்துயரக் கதை இன்னமும் தொடர்ந்து கொண்டிருக்கிறது. கடந்த மாதத்தில் சலேம் அருகே வறுமையை காரணமாக தான் பற்றி வளர்த்த மின்று குழந்தைகளை கிணற்றில் தள்ளி தானும் கிணற்றில் குதித்து தற்கொலை செய்து கொள்ள முயன்றார் ஒரு இளம்பெண். மின்று குழந்தைகளும் மாண்டபோக, அவர் மட்டும் காப்பற்றப்பட்டு வத்தேனையில் விம்மிக் கொண்டிருக்கிறார்.

வறுமையின் கொடுமையை வார்த்தைகளால் வர்ணிக்க முடியாது. இது ஏதோ விதிவிலக்கான துயரச் சம்பவம் என்று ஒதுக்கி விடவும் முடியாது. இன்று அந்த மின்று குழந்தைகள்; நாளடை...? ஒருவரல்ல, இருவரல்ல; தமிழகத்தில் பாதிப்பேர் வறுமையில் உழலும் ஏழைகள் என்ற அதிர்ச்சியிடடும் தகவலை அளித்திருக்கிறது, உலக வங்கியின் புள்ளி விவர அறிக்கை.

உலக வங்கியும் ஆசிய வளர்ச்சி வங்கியும் உலகளாவிய வறுமையை குறித்த புதிய ஆய்வுகளை மறே கொண்டு புள்ளி விவர அறிக்கையை அண்மையில் வெளியிட்டதுள்ளன. ஏற்கெனவே உள்ள அளவுகோலின்படி ஒரு டாலருக்கும் கீழான வறுமானம் உள்ளவர்கள் ஏழைகள் என்று உலக வங்கி வரையறுத்தது. ஒரு மனிதனுக்கு உயிர் வாழத் தேவையான, குறைந்தபட்சம் 2100 கலோரிகள் சத்து தரும் உணவை வாங்குவதற்கு எவ்வளவு தொகை தேவையோ அதை அடிப்படையாக வைத்து, சராசரியாக 1.25 டாலருக்கும் (ரூ.55) குறைவான வறுமானம் உள்ளவர்களை வறுமையைக் கொட்டுக்குக் கீழான ஏழைகள் என்று உலக வங்கி வரையறுத்துள்ளது. ஆசிய வளர்ச்சி வங்கியோ சராசரியாக 1.35 டாலர் என்று வரையறுத்துள்ளது. இந்த அளவுகோலின்படி, உலகிலேயே ஏழைகள் நிறைந்த நாடு இந்தியாதான். உலகெங்கும் வறுமையில் உழலும் ஏழைகளில் 33.3% பேர் இந்தியாவில் உள்ளனர்.





Written by

Friday, 03 October 2008 19:54 - Last Updated Thursday, 30 October 2008 06:43

வருமானம் 1.35 கோடியாக உயர்ந்துள்ளது. அதே நிறுவனங்களில் பணியாற்றும் தொழிலாளிகளின் வருமானத்தவைவிட இது 20,000 மடங்கு அதிகம். இதனை விவசாயக் கபலித் தொழிலாளிகளின் வருமானத்ததோடு ஒப்பிட்டால் 32,000 மடங்கு அதிகம். நாட்டிலுள்ள 10 சதவிகிதப் பணக்காரர்கள் 52 சதவிகிதச் சொத்துக்களையும் வளங்களையும் அனுபவிக்கும்போது அடிமட்டத்திலுள்ள 10 சதவிகித ஏழைகள் அனுபவிக்கும் வளங்களோ வறும் 0.2 சதவிகிதமாகச் சூருங்கி விட்டது. இந்தியா, பஞ்சபைப் பராரிகளின் நாடு மட்டுமல்ல; ஒரு லட்சத்துக்கும் மறேபட்ட கோடீ சூவரர்களையும் கொண்ட நாடு எனபது வதேனை கலந்த உண்மை.

இந்த உண்மையை உலக வங்கியதேற்போதைய புள்ளிவிவர அறிக்கையில் ஒப்புக் கொண்டுள்ளது. "வறுமனை ஒழிப்புத் திட்டங்களதைத் தீ விரமாகச் செயல்படுத்திய போதிலும் பல ஏழை நாடுகளில் உலக வங்கியின் திட்டங்கள் ததோல்வியடைந்துள்ளன. வளர்ச்சிக் கும் விநியோகத்துக்கூமிடையே மிகப் பெரிய இடவெளி ஏற்பட்டு பல லட்சக் கணக்கான மக்கள் வறுமையில் உழன்று கொண்டிருப்பது மிகவும் வதேனையளிக் கிறது" என்று அந்த அறிக்கை அங்கலாய்க் கிறது.

ஆட்சியாளர்களின் எஜமானராகிய உலக வங்கியதே உண்மையைச் சொன்னாலும், ஆட்சியாளர்கள் இதனை ஒப்புக் கொள்ள மறுக்கிறார்கள். "இரண்டு ஆண்டுகளுக்கு முன்பு திட்டத்துத் திட்டாக எடுக்கப்பட்ட கணக்கீடுகளின் அடிப்படையில் உலகவங்கி இந்த அறிக்கையைச் சமர்பித்துள்ளது. அதனை வதைத்து தமிழகத்தை பஞ்சபைப் பராரிகளின் மாநிலம் என்று முடிவு செய் வது தவறானது" என்று அவர்கள் வறே சில புள்ளிவிவர சதவிகிதக் கணக்கு காட்டுகின்றனர். ஆனால், உண்மைகளை உரசிப் பார்க்க புள்ளிவிவரங்கள் அவசியமில்லை. நாட்டு மக்களின் யதார்த்த வாழ்க்கை நிலைமைகளதே வறுமையின் கோரத்தனை உணர்த்தி விடுகின்றன. தமிழகம் அறிவிக் கப்படாத கஞ்சித் தொட்டியாக மாறியிருப்பததே இதற்குச் சான்று கபறப் போதுமானது.

கடந்த ஜூலையில், தமிழக அரசின் வறுமனை ஒழிப்பு நடவடிக் ககைகளுக்காக உலக வங்கி 12 கோடி டாலர் (ஏறத்தாழ 528 கோடி ரபுபாய்) கடனாகக் கொடுத்துள்ளது. இதற்கு

